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"MAGVYAR NAPILAP 

jelentkezhetik még kiadálivatalunkban 
utazáscta egyéni a nesti utlevéllel 

eszélő számok 
nya a statisztika, mely rendkivül ta- 

és sokszor néhány számsorban 

ktat, mint amennyit kötetekből tud- 

ik meg. És megbizható a pontos sta- 
a, amelyet nem befolyásolnak érzel- 

nszenv vagy ellenszeny. A statisz- 

a tudomány, amellyel különösen a 

isebbségeknek kell komolyan fog- 

, mert ez képezheti alapját gazdasági 

radhatásuknak. A gazdasági boldo- 

pedig nemzeti fenmaradásuknak is 

legbiztosabb eszköze. Ezt a tételt Kol- 

a bécsi udvari kamara egykori elnöke 

rmán fogalmazta a magyarok ellen, 

őször koldussá teszi őket, azután pe- 

ár gyerekjáték lesz nemzetisé- 

is megfosztani őket. 

s valahicus ug gyancsak a román elem 

ionális érvényesülését hangoztatja, 

geredményben a gyakorlat a nemzet- 

égi elem teljes kiszoritását eredmé- 

nemcsak a köz-, hanem a gazdasági 

minden megnyilvánulásában. Nem feles- 

ujra és ujra hangoztatni, hogy a ma- 

részéről szivesen elfogadjuk a propor- 

tanát, még olyan értelembei 

gazdasá, tben ne egyedül a szám. 

hanem a övedelmek aránya is le- 

a mérvadó. Mert Vaidáék legutóbbi 

ükön ilyen értelemben ter- 

ték Mi elméletük magyarázatát. A 

talokban, a hadseregben, az állami, 

hatósági vagy községi vállalatoknál 

éz ennek az elméletnek a megvaló- 

a magángazdasági élet összes vonat 

ban azonban szinte elhárithatatlan 
ályokba ütközik. Amde ha egy egész 

követeli, ugy bizonyára megvan az erre 

ozó elképzelése és terve is. Nem hisz- 

ugyan, hogy a gazdasági élet nemzet- 
rvényeivel összeegyeztethető lenne 

egyes vállalatok agyonadóztatása, 
tazt a ti arai 

mipontként hirdették - mert ez nem 

kongr 

vállalatok tönkremenetelet. Ennek a 

nyát pedig az egész ország gazdasági 

átná. Igaz, hogy a vaidisták elképze 

zerint az általuk kivánt arány ugy is 

tt meglevő nemromán üzemek meg- 

tendők, de nem hisszük, hogy ez ko- 

azdasági célkitüzés lehetne. Egyetlen 

sem a német állami otatas, de még 

osz proletárdiktatura sem kisérelte 

gazdasági élet éltetője a törvényes 
k között érvényesülő szabadverseny, 

g szabadon fejtheti ki képességeit. 
lig módot kell nyujtani, amit a vai- 

Tagadják, de közben itt is 
k, hogy nem egy helyen a 

Imegy a proporcionalitás leg- 

azságként felállitott elvén. Ezt a 

a tisztviselők, munká- 
c ről mzetiségi megoszlá 

1926-ban a tisztviselők szá- 

A Vaida-féle 

Csehszlovákia, Románia és Jugoszlá- 

via diplomáciai képviselői tegnap, hét- 

főn délután a bécsi külügyminiszterium- 

ban közösen átnyujtottak egy-egy azo- 

nos szövegü szóbeli jegyzékét. A jegy 

zék tartalma a következő: 

Kormányom megbizásából Románia 

(Csehszlovákia, illetőleg Jugoszlávia) 

követségének van szerencséje az osz- 

trák szövetségi kormánnyal az alábbia- 

kat közölni: 

Aprilis elsején a szövetséggyülés 

törvényt fogadott el, amely a st. 

germaini szerződés ötödik fejezeté- 

ben megállapitott ausztriai katonai 

tatutumok módositásáról intézke- 

dik. Ez a módositás, minthogy a 
st. germaini szerződés e részének 

egyoldalu felmondásával történt, 

formális megsértése e szerződés 
...................................:.............. 

katonai záradékának. Ilyen körül- 
mények között a kormányom, mint 

amely szintén aláirta a st. germaini 

szerződést, kötelességének látja, 

hogy erélyesen óvást emeljen a 

szóbanforgó határozat ellen. Más- 

részről mint a Népszövetség tagja, 

élénken sajnálja, hogy Ausztria, 

amely szintén tagja a Népszövet- 

ségnek, jónak látta egy olyan utra 

lépni, amelyet a Népszövetség ha- 

sonló körülmények között 1935. évi 

április 17-én határozati javaslatá- 

val ünnepélyesen elitélt. A kor- 

mány semmiképpen sem járulhat 

hozza ahhoz, hogy Ausztria egy- 

oldalu cselekményével, amely a 

nemzetközi kötelezettségek elveté- 

sét jelenti, uj jogot alkosson magá- 

nak. Ennek következtében a kor- 

mány fentartja magának azt a jo- 

got, hogy későbbi időpontban nyi- 
latkozzék az ausztriai lépésre teen- 

dő rendszabályokról. 

A követség felhasználja ezt az 

alkalmat arra, hogy az igen tisz- 
telt szövetségi kancellárt és a kül- 

ügyi hivatalt kiváló nagyrabecsülé- 

séről biztositja. í 

Berger- Waldenegg osztrák 
külügyminiszter átvette a szóbeli jegy- 

zéket. Este hivatalos osztrák nyilatko- 

zat jelent meg, amely bejelenti, hogy az 

osztrák kormány nem szándékozik 

Csehszlovákia, Románia és Jugoszlávia 

közös lépésére reflektálni. Amikor az 

osztrák kormány a 
uj törvényt megszavazta azt teljes n 

megfontoltan tette azzal a tudattal, 

hogy kötelességszerüen szamolt az osz- 
trák nép életszükségleteivel és az osz- 

trák állam létének biztositásával. 
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A lezajlott tiáki 
hatással vannak a 

Azok a kilengések, melyek a bucurestii 

diákoknak a targumuresi kongresszusra 

való utazása közben a sinaiai állomáson 

történtek, visszahatással vannak a libe- 
rális pártra is. A tüntetés, melyet Duca 
emléktáblájánál rendeztek a gyilkosok 

mellett, megdöbbenést keltettek a libe- 

rális pártban és sokan Inculetbelügy- 
minisztert okolják, aki nem gondosko- 

dott a rend fentartásáróll. 

Első eredménye ennek az lett, 

hogy Duca Grigore, a megölt 

egykori minisztereinök fivére, 

bejelentette egy Bratianu Dinu 
pártelnökhöz intézett levélben, 
hogy kilép a lapusmegyei párt- 
szervezetből, amelynek Inculet 

belügyminiszter az elnöke. 

A diákkongresszus különben véget ért. 

Ongresszus3a aCS atos kilent lések 
a liherális párt helső életére is 

Este a diákok a targumuresi főtérre vo- 

nultak és ott demokrata és zsidó lapok- 
ból nagy máglyát raktak, amelyet fel- 

gyujtottak. Több beszéd hangzott el, 

utána pedig a diákok rendben elvonultak. 

Előzőleg néhány kinos incidens történt. 
Igy a timisoarai diákság megbizottai, 

mintegy százötvenen, megsértődtek és 
otthagyták a kongresszust. Az össze- 

tüzés oka az volt, hogy a timisoarai diá- 

kok a cuzisták zászlójával vonultak fel, 

amit Curca, a diákrendőrség vezetője 
kifogásolt. Azt kivánta, hogy a zászlót 

cseréljék ki a gárdista lobogóval. 

Mivel a timisoaraiak ennek a 
felszólitásnak nem tettek eleget, 
Curca pedig nem volt hajlandó 
engedni, a diákdelegáció elhagy- 

ta a nagygyülést. 

A diákrendőrség különben kinosan 

ügyelt arra, hogy véletlenül idegenek ne 
tévedjenek soraik köze. Igy még szom- 
baton délután megállapitották, hogy egy 
Hustin Alexandru nevü fiatalember 

zöld fascistaingbe öltözve, a bucurestii 

diákszövetség elnökének adta ki magát 
és végigjárva a nagyobb targumuresi 
üzleteket és vállalatokat, tizenötezer leit 

gyüjtött állitólagos diákcélokra. A di 

rendőrség elfogta Hustint és nyombi 
huszonöt botbüntetésre itélte. 

Az itéletet a városháza előtti 

téren a nagy nyilvánosság előtt 
végre is hajtották rajta, az ál- 

tala gyüjtött pénzt pedig visz 
szaadták a kereskedőknek. 

Hustint azután felrakták az első vona 
és eltávolitották a városból 

volt: Románok 18, magyarok 56, egyéb nem- 

zetiségek 23, idegen állampolgárok két szá- 

zalék. Ez az arányszám azután évről-évre 

emelkedő tendenciát mutatott a románok 

javára ugy, hogy 1934-ben a román tisztvi- 

selők száma már negyvenre emelkedett, a 

magyaroké pedig ugyanakkor huszonötre 

sülyedt, az egyéb nemzetiségeké harminekét 

százalékot tett ki, az idegen állampolgároké 

pedig kétésfél százalékot. Tehát valameny- 

nyi százalékos arányszám emelkedést utat 

a megyerok hHivételével. 

1926-ban a románok csaknem 23 százalék- 
ban voltak képviselve, a magyarok 57 és az 

egyéb nemzetiségek 19 százalékával szem- 

ben. 1934-ben a románok a munkások 44, a 

magyarok 43, az egyéb nemzetiségek 13 szá- 

zalékát szolgáltatták. A legtanulságosabb 

azonban, hogy mig a román tanoncok 1926- 

ban negyven százalékban nyertek felvételt, 

addig ez az arányszám 1934-ben 95, tavaly 

az z 
tiz eszter óta egyet 

képzett magyar munkás nem term ! 

tiz év alatt és nem valószini ho 

ben ez a reldszer megváltozzé Törté 

vissza ekült csinálni 

mondottuk, hogy a 

nya a statiszti 
pedig 98 százalékra emelkedett. Magyari inas 

1egy sincs az Astra 1 

yárban ! Ez azt zt elenti hogy eyetle 



bombát 
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Goga ében legveszedel bb ki- 

sebbség a zsidó. G o g a Octavian, a nemzeti 

keresztény párt egyik vezére, Craiovan elő- 

adást tartott és kifejtette, hogy Romániá- 

ban háromfajta kisebbség él. Az első cso- 

portba tartoznak a törökök, németek és szá- 

szok, akik ártalmatlanok, mert szétszórtan 

élnek és nincsenek közvetlen kapcsolataik 

fajtestvéreikkel. 

toznak a magyarok és bolgárok, akik vesze- 

A második csoportba tar- 

delmesek a románságra, mert - mint mon- 

dotta - állandóan és közvetlen kapcsolat- 

ban élnek fajtestvéreikkel. A harmadik cso- 

portba a zsidók tartoznak, akik a legvesze- 

delmesebbek. Felháborodva utalt arra is, 

hogy a romániai magyarságnak 54 napilap- 

ja és 321 folyóirata van, holott a háboru 

előtt csak 17 napilapja és 54 folyóirata volt. 

Az ilyen politikai mozgalomra - mondotta 

- csak a románság politikai mozgósitásával 

lehet válaszolni. 

Vert seregével 
a négus, akinek élete 
ninecs biztonságban 

Keletafrikápban a háboru vége felé 

zeledik. Azok a győzelmek, amelye- 
ket az olaszok az utóbbi hetekben arat- 

tak, egymásután tették tönkre az 
abesszinek seregeit. Most már maga a 
császár is vereséget szenvedett és kény- 

telen volt csapatainak roncsaival a he- 

gyek közé menekülni. Ugylátszik, hogy 

Hailé Szelasszié császár meggyőződött 

a további ellentállás reménytelenségé- 

ről és békére gondol. Beavatott helyről 
származó jelentés szerint bizalmas uton 
érintkezést keres Mussolinivel és kész- 

gzégét fejezte ki a béketárgyalások meg- 

kezdésére. 

A császár el 

azt, hogy az olaszok esetleg el- 

foglalják Addis 

Abebát és arra gondol, hogy 

siet megmenteni azt, ami még 

akarja kerülni 

fővárosát, 

megmenthető. 

Az abesszin kormány ezt a hirt ugyan 

cáfolja, azonban a cáfolat ellenére is 
bizonyossá veszik annak megbizhatósá- 

gát. A kormány egyben cáfolja azt is, 
hogy a császár a lemondás gondolatá- 
val foglalkozik. 
Az olaszok elfoglalták Kvoram vá- 

rát, amely a kapu Dessie és Addis Abe- 

ba felé. Kvoramból Dessiebe és Addis 
Abebába jól kieépii..t országut vezet 
és igy az olaszok előhaladása ezen a 
szakaszon meggyorsul. 

Dessie különben mindössze 
százötven kilóméternyire van 
Kvoramtól és Dessieben van 
az abesszin főhadiszállás is. A 
várost vasárnap hat olasz re- 

pülőgép bombázta. 
A Kvoramnál megvert abesszin csa- 

patok rendetlenül menekülnek. Az olasz 
repülőgépek ezeket a menekülőket ál- 
landóan nyugtalanitják és zavarják. A 
repülőgépek eddig hatvannégy tonna 

dobtak a visszavonuló 
abesszin csapatokra és több mint husz- 
ezer gépfegyverlövést adtak le rájuk. 
A békeközvetités ügye különben ko- 

moly fordulóhoz érkezett. A Népszövet- 
ség tizenhármas bizottsága holnap ül 
össze Genfben, hogy a békeközvetités- 

ről tanácskozzék. 

Rómsai jelentés szerint Musso- 

lini magához kérette Madaria- 

gát, a tizenhármas bizottság 

elnökét, akivel személyesen 

akar eszmecserét folytatni az 
olasz-abesszin békéről. 

Olasz részről elismerik, hogy az 
abesszin császár gárdája hősiesen har- 
colt, többször megkisérelte az ellent- 
állást és még akkor sem adta meg ma- 
gát, amikor már meg kellett győződnie 

hoderk technikai iölénvérők 

A császári gárdának a körülkerités ve- 

szedelmét csak vad futással sikerült el- 
kerülni. 

A négus tartózkodási helyét 
nem tudják. A foglyok elbe- 

szélése szerint szombaton 

még a csapatoknál tartózko- 
dott. Badoglio tábornagy leg- 

ujabb jelentésével számol Abesz- 
szinia közeli összeomlásával. 

Az abesszinek egyelőre még tovább 
is ellentállásra gondolmak. Ezt igazolja 

az a körülmény, hogy a londoni abesszin 

követ jelentése szerint sikerült Angliá- 
ban egy millió fontos magánkölcsönt 

szerezni. Ezen a pénzen repülőgépeket 

és más hadi anyagot vásárolnak. 
A hétfői nap a keletafrikai harctéren 

nem hozott ujabb jelentős eseményt. A 

menekülő abesszin csapatok üldözése 

tovább folyik. Hailé Szelasszié császár 

csapatainál tartózkodik és kijelentette, 

hogy nem is gondol megadásra, vagy 

pedig a háboru szégyenteljes befejezé- 
sére. Reméli, hogy sikerülni fog még az 
olaszok fölött győzelmet aratni 

ben az esetben hajlandó csak megkez- 

deni a béketárgyalásokat. 
Dzsibutiból érkezett távirat szerint 

az abesszin külügyminiszterium sürgő- 
sen visszahivta a császárt a fővárosba. 

Ugyanis összeesküvésnek jöt- 

és eb- 

tek a nyomára, amelynek célja, 

hogy a császárt megfosszák 
trónjától és esetleg meggyil- 

kolják. 

Remélik, hogy alcsászár személyes je- 
lenléte a fővárosban elejét veszi az ösz- 
szeesküvők további tervezgetéseinek. 
Londoni lapok harctéri jelentései sze- 
rint az olasz hadsereg már utólérte a 
menekülő császári gárda hátvédő csa- 
patait. 

Ejjel érkezett jelentés szerint Ma- 
dariaga a tizenhármas bizottság 
szerdai ülésén bejelenti, hogy 

békéltetési kisérlete nem járt 
sikerrel. 

Éppen ezért bejelenti azt is, hogy meg- 

bizatását megszüntnek telinti. A lapok 

foglalkoznak ezzel a lehetőséggel és fel- 

vetik a kérdést, hogy mi lesz ennek a 
következménye. Logikus következmé- 

nye az volna - mondják =, hogy ösz- 

szehivják a tizennyolcas bizottságot és 
megtárgyalják a petróleumtilalom ki- 

mondásának kérdését. Az angol kor- 
mány politikájának ez meg is felelne. 

Franciaország azonban nem szivesen 

látja ezt és hir szerint Olaszország ér- 

dekében kedvező döntést akar provo- 

kálni. Ez a döntés az volna, hogy a bün- 

tető rendszabályokat elhalasszák, eset- 

leg megszüntessék. 
.......... 

az egész katolikus társadalom 
felsorakozik a Katolikus lfjusági Egyesület 

mösgött 
A társadalmi béke és a valláserkölcsi 

élet impozáns megnyilvánulása volt a 

második kerületi Katolikus Ifjusági 
Egyesületnek most tartott közgyülése. 
Az egyleti helyiség nagytermétóriási kö- 
zönség töltötte meg, ami tanubizonysága 

annak, hogy az ifjak megmozdulása mö- 

gött felsorakozik a város egész katolikus 
magyar társadalma. A gyülést Mart2y 
Mihály, a Katolikus Népszövetség timi- 
soarai egyházmegyei központjának elnö- 
ke nyitotta meg, majd a jegyzőkönyv ve- 
zetésére felkérte Sző k e Endre titkárt, 

hitelesitésére pedig Tóth Sándort és 
Risztics György drt. Ezután Rech 
K. Géza apátplébános fővédnök foglalta 

el az elnöki széket, mire Szőke Endre elő- 

terjesztette az évi jelentést, mely beszá- 
mol az egylet mult évi müködéséről. Ér- 
demes megemliteni a jelentésből, hogy 
az elmult év folyamán a tagok létszáma 
a kétszeresére emelkedett. Az egylet tu- 
dományos, ismeretterjesztő, mükedvelői 

előadásokat, társas összejöveteleket és 
sportversenyeket rendezett és általában 
törekedett az ifjuság valláserkölcsi neve- 
lését előmozditani. Az egyesület arra tö- 
rekedett, hogy a román irodalom és tör- 

ténelem ismertetésével hü állampolgáro- 
kat is neveljen a fiatalságból. A jelentést 
egyhangulag tudomásul vették és Peja- 
csovits János ifjusági elnök inditványára 
távirati üdvözletet küldtek a püspöknek 
és Klank Jenő plébánosnak, aki éveken 
át az egylet igazgatója volt. 
Szoboloczky Géza a pénztárosi, 

Liszkay Gyula az ellenőri, Lőrincz 
Elek a házgondnoki, Konyelicska 

József a háznagyi, Dé g el Imre a könyv- 
tárosi jelentést terjesztette elő, melyeket 
egyhangulag tudomásul vettek és a ve- 

zetőségnek jegyzőkönyvi köszönetet sza- 
vaztak. 

Rech Géza fővédnök lendületes sza- 
vakkal mutatott reá arra az épitő mun- 
kára, melyet az egylet végzett és nagy 
elismeréssel szólt F o dor József mükö- 
déséről, aki alig néhány hónap előtt vette 
át mint igazgató az egylet vezetését és 

máris nagyszerü eredményeket ért el. 
Tóth Sándor inditványára Fodor József 
érdemeit jegyzőkönyvileg örökitették 

meg. , 
Ezután a tisztujitás következett, 

melynek során egyhangulag a követ- 

kező vezetőséget választották mega el- 

vai 

rekesztését a kormány megfutamod 

nök Pejacsovits János, 

Endre, titkár Kölbig József, főp 
ros Szoboloczky Géza, pénztáros ! 
László, házgondnok Lőrincz Elek, 

nagyok Konyelicska József és 
József, főellenőr Liszkay Gyula, el 
Bukszbaum Oszkár, ügyész 
György dr., könyvtárosok Dégei 
és Szőke László, zászlóőr Kacsák 

dor, zászlótisztek Stanitz János 

Tauth Gusztáv, dalárelnök Ra 

Imre, zenekari elnök Virág Feren 

a sportszakosztály elnöke Wolf 
lett. Választmányi tagok lettek: 

János, Hess József, Kalmár Jáno 

pácska Pál, Koch Lajos, Petri 
Rusz József, Péter János, Virág Ist 

Werhof István, Bukszbaum Oszli 
Vince Imre, Tóth Kálmán, Stani zi 

nos, Rammer Imre, Virág Ferenc, 

János, Korber István, Kalmár Józ 

Kalmár Mihály, Bukszbaum 
Rusz Adám, Kindiech Adám, 
László, Koterla János, Raáb 

Huhn Károly, Halbherr Henrik, 

György, Máhrle Jakab, Reiter 
Preidt János, Minda Károly, Linz 

László és Gánóczy Kálmán. A köze 
lés ezután a következő uj védnöl 
választotta meg: Csendes Jenő, 
Károly, Laux István, Lehner 

Ludwig Jenő, Martzy Mihály, Mei 

Vilmos, Rajka Géza dr. és Vuche 

Endre dr. 

Pejacsovits János ifjusági elnök 
pen felépitett beszédben mutatott 

az eddig elért eredményekre és v 

azokat a feladatokat, melyek még 
végzésre várnak. Páter Ireneu 

ferencrendi házfőnök, aki 
Dénessel együtt egy héten át népn 

sziót tartottak a második kerüle 

magyar hivők részére, a hitük és n 
zetük melletti kitartásra buzditol 
ifjuságot, majd Rech Géza inditvál 

ra mindkettőjüket az egylet di 
jaivá választották. Miután még F( 
József szólt az ifjusági nevelés feli " 
tairól, a közgyülés Rech Géza záró " 
vaival és a pápai himnusz eléneklés 

véget ért. 

Az öt millió kisehbségd 
a nemzelti naraszimárt bekésen 

egvüttműködm 
A nemzeti parasztpárt a fővárosb: 

népgyülést rendezett, amelyen Mi 

che, a párt elnöke, Madgearués 

is résztvettek. Az első szónok Ma 

volt, aki a parlamenti ülésszak váratl 

nevezte. Élesen birálta a kormányt, 

ről azt mondotta, hogy nemcsak hall 

eltüri, hanem támogatja is a jobbolda 

galmat. Kitért a sinaiai állomáson 

tüntetésre is és hangoztatta, hogy a 

tekért a kormány viseli a felelősséget. 

na Mihalache beszélt és szerinte a korn 

minden igyekezetével le akarja tagi 

hogy Romániában kisebbségek is élnel 

lehetetlen, mert Romániában öt mi 

sebbségi él, akikkel a nemzeti pa: 

békésen kiván együttmüködni az orszál 

vára. Hangoztatta, hogy a gazdasá, 

sulypontját a tőke oldaláról a m 

lára kellene helyezni.



ol kormányt a husvéti ünnepek 

ervezik és a Daily Mail szerint 

in miniszterelnök egyre foko- 

aja miatt hamarosan lemond 

Ba dwint a ttkos államtanács 

nevezik ki, a miniszterelnöki 

dig Chamberlain Nevilie 

den külügyminiszter indiai mi- 
sz. Hoare volt külügyminisz- 

mberlain utódja lesz a pénzügy- 

eri székben. Külügyminiszternek 

alifaxotéslord Hornetem- 

a Reuter-ügynökség, mint pedig 
ed Press is a leghatározottabb 

an cáfolják a Daily Mail hirét a 

y átalakitásáról. Megállapitják hi- 

an, hogy semmi ok nincs a kor- 

tszervezésére. 

angol kormányt - mint emlékeze- 

a mult héten leszavazták. Ezzel 

A legutóbbi leszavazás miatt 

angol miniszterelnő ék felvetette 

aAaAabizalmi kérdést 

kapcsolatosan Baldwin miniszterelnök az 

alsóház tegnapi ülésén szólásra emel- 

kedett. Rámutatott arra, hogy a kor- 

mányt a multkor leszavazták, amint az 

már más kormányokkal is megtörtént. 

Ha ez a leszavazás más körülmények kö- 

zött történt volna, azt jelentené, hogy a 
kormány elvesztette az ország bizalmát 

és le kellene mondania. A kormány azon- 

ban nincsen azon a véleményen és azért 

alkalmat kiván nyujtani az alsóháznak, 

mieg, vajjon a kormány birja-e 

még bizalmát. Hangsulyozta azt is 

a kormány nem fogadhatja el Wilkin 

s on képviselőnő inditványát, amely sze- 

rint a közigazgatásban a női tisztviselők 

ugyanolyan fizetést kapjanak, mint a 

férfiak. 

A tlee őrnagy a munkáspárt nevében 
tehetetlenséggel és habozással vádolta a 

a kormányt. 

, hogy 

ASPIRIN 

mid Aán, 

1 

anciaország elkészitette a német ja- 
uokra a maga ellenjavaslatait. A 

ges szövegezés ugyan még folya- 

ban van, de az elvekre vonatkozólag 

s megtörtént a megállapodás. A 
cia emlékiratot a legközelebbi napok- 

juttatják el a népszövetségi tagálta- 

hoz, valamint a népszövetségi főtit- 

á ghoz is. A végleges szöveget a 

cia minisztertanács csütörtökön 

francia külügyminiszteriumhoz kö- 

ó körök szerint a francia memoran- 

árom fejezetre oszlik. Az első fe- 

rmány érveléseit, amelyek 

erint a szovjetpaktumn és a 

locarnói egyezmény nem egyez- 

tethető össze és ezért a katona- 

entes rajnai övezet megszál- 

lása jogosult volt. 
ncia emlékirat második fejezete 

az elővigyázatossagi rendszaba- 
kal foglalkozik, amelyeket a locar- 
atalmak a technikai tárgyalások 
umára kilátásba helyeztek. A fran- 
mány epben a fejezetben kijelenti, 

(német válasz a locarnói hatalmak 

vidéki erőditmények épitésétől. 
armadik fejezet tartalmazza a 

ellentámadásba mennek át 
sodik ki, hogy nemzetközi rend- 
őri haderőt szervezzenek. 

Ezt a haderőt a nagyobb népszövetségi 

hatalmak bocsátanák a Népszövetség 
rendelkezésére. Ez a haderő Európában 

rendőri hatalmat gyakorolna és szerző- 

désszegések esetén is közbelépne. 
A Petit Parisien szerint a locarnói ha- 

talmak csütörtökön ülnek össze. Hir sze- 

rint megállapitják, hogy 

a nemzetközi béketárgyalások 

a carnói alapon már nem foly- 

tathatók és erre való tekintettel 

a német békejavaslatot a Nép- 

szövetség elé terjesztik. 

Ugyanoda terjesztik majd a francia el- 
lenjavaslatot is. Az Oeuvre cimü lap 

közli Herriot volt francia miniszter- 

elnök cikkét, amely hangsulyozza, hogy 

a locarnói szerződés Németország nélkül 
is érvényben marad abban az esetben, 

ha a birodalmi kormánnyal megkezdet: 

tárgyalások meghiusulnának. Az uj 
francia békejavaslat alkalmas arra, hogy 

megvalósitsa a német egyenjoguságot. 
Egyetlen francia sem akarja 
Németországot valamely formá- 

ban megalázni, ugyanezt a bá- 
násmódot azonban Franciaor- 

szág a maga részére is követeli. 
Arról sohasem lehet szó, hogy 
Franciaország a barátait és a 
kisántántot cserben hagyja. 

Valószinü, hogy a hatalmak a francia 

ellenjavaslatról még a husvéti ünnepek 

előtt tanácskoznak. Ez a tanácskozas 
Genfben megy végbe párhuzamosan a 

nak ülésével. Ezen az ülésen jelen lesz- 

és az érdekelt államok külügyminiszterei 

is. Ezek behatóan tárgyalják majd meg 

nemzetközi helyzetet. 

Flandin francia külügyminisz- 

ter ma délben utazik el Genfbe. 

Uzgyancsak ma utazik oda Eden 

angol külü r is. 

Népszövetség tizenhármas bizottsága- 

nek az európai államok összes képviselői 

Az angol kormány tegnap rendkivüli 

minisztertanácsot tartott, amelyen fog- 

lalkozott a nemzetközi helyzettel és meg- 

adta Edennek a szükséges utasitásokat. 

Az angol minisztertanács foglalkozott a 

locarnói hatalmak vezérkarainak érte- 
kezletével is. Ennek az értekezletnek a 

megkezdését eredetileg szerdára tüztek 
ki. Az angol kormány álláspontja azon- 

ban az, hogy az értekezletre csak husvét 
után kerüljön a sor. Az angol kormány- 
nak a németekkel való tárgyalása tovább 

folyik és hivatalos körök cáfolják egye 
francia lapoknak azon hirét, mintha a 

tárgyalások holtpontra jutottak volna. 

Az angol kormány arra törek- 

szik, hogy Németországtól a 

Rajna-vidéki erőditmények ügyé- 
ben határozott igéretet kapjon. 

A francia kormány egyelőre tovább 
folytatja a Rajna-vidéken a francia ha- 

tár védelmének megszervezését. A fran- 
cia légügyi miniszteriumban tervezetet 
dolgoztak ki arra az esetre, hogyha né- 
met repülők jelennének meg ellenséges 

szándékkal francia városok fölött. Ebben 

az esetben a franciák nagyszabásu ellen- 
támadást kezdenének. Elhatározták 

ugyanis, hogy lemondanak a passziv vé- 

dekezés politikájáról, mivel a gyors el- 

lentámadást sokkal célravezetőbbnek 
tartják. Ezért teljesen átszervezik a 
francia hadiflotta szolgálati rendjét A 
franciáknak a Rajna mentén huszonha- 

rom repülőgép állomásuk van. 

Mihelyt német repülőgép tá- 

madó szándékkal jelenne meg 

francia terület fölött, a francia 
repülőgépek azonnal borzalmas 

ellentámadásba mennének át. 

A légügyi miniszterium az uj intézkede- 

seket már megküldte valamennyi légi- 

flotta parancsnokságánakk 
Angol ellenzéki polhtikusok szemére 

vetik a kormánynak és elsősorban Ede 

külügyminiszternek, hogy határozatlan 

politikájuk tette lehetővé Németország 

részére a locarnói szerződés megsze- 

gését. 

Az angol kormánynak szerintük 

már előbb lehetővé kellett vol- 

na tenni Nemetország számára 

az egyenjoguságot és akkor nem 

kergették volna Németországot 

szerződésszegésbe. 

voos.......s.oeeee 

A szolgabirák és jegyzők 
nem helyezhetök at 
A vármegyei prefekturán Nistor Di- 

mitrie dr. prefektus elnökletével értekezlet 

volt, amelyen a hivatalfőnökök és főszolga- 

birák előtt a prefektus ismertette az uj köz- 

igazgatási törvényt és párhuzamot vont a 

régi és uj közigazgatási rendelkezések kö- 

zött. Az 1925. évben hozott közigazgatási 

törvénnyel szemben a jelenlegi haladást je- 

lent és teljesen megfelel a mai követelme- 

nyeknek. A prefektus azután kifejtette, 

hogy az uj törvény alapján a vármegyei pre- 

fektusok jogköre megnövekedett, amennyi- 

ben most már a prefektus az egész kormán, 

képviselője és az igazságszolgáltatás és a 

hadsereg kivételevel valamennyi közintéz- 

ménynél ellenőrzési jogot gyakorol. Nagyobb 

hatásköre lesz az eddiginél a szubprefektus- 

nak is. Az uj törvény bevezeti és rendszere- 

siti az ugynevezett prefektusi értekezleteket. 

Ezek havonta ülnek össze és megvitatják a 

közigazgatási eredményeket, továbbá a tör- 

vény egyes rendelkezéseinek alkalmazását. A 

főszolgabirák és szolgabirák nem helyezhe 

tők át, a községi jegyzők állandó jellegüe 
és csakis fegyelmi uton miniszteri rendelet 

alapján helyezhetők át. 

Ilonescu Iuliu dr. zubprefektus nzuta 

az uj közigazgatási törvény gyakorlati a 

kalmazására vonatkozólag adott felvilá 
tásokat. Kifejtette, hogy a válasz 

kek kiigazitását hérom hónapon bel 

lasztói jegyzék is a 

tási ee átment a r 



ELŐFIZETÉS! ÁRAK: 
Romániában: 

tagancosoxnak egy hónapra 70, negyed- 
ére 200, félévre 380, egész évre 750 lel. 

dijasoknak egy hónapra 60, negyed- 
e 160, télévre 300 egész évre 600 lei. 

Hatoságoknak, közhivataloknak és köz- 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1000 lei. 

Magyarországon: 
elaganosoknak egy hónapra 4 negyed- 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő. 

Myugdijasoknak egy hónapra 5. negyed- 
évre 8, félévre 15, egész evre 80 pengő. 

Telefon: 
a-52 este 10 óra után 14-69 vagy 2-4 

a lemesverer zettuna" nyomds 
nyomáasa 
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bánsági tömövülése 
A Bánság fővárosában tartózkodó székely 

alkalmazottak, kiknek legnagyobb része 

Odorheimegyéből való, elhatározták, hogy a 

Bánsági Magyar Gazdasági Egyesület kebe- 

lében tömörülnek. A székely alkalmazottak 

vasárnap tartották meg csoportjuk alakuló 

közgyülését, amelyet Koppány Rezső, a 

Bánsági Magyar Gazdasági Egyesület főtit- 

kára nyitott meg. Meleg szavakkal üdvözöl- 

te a megjelenteket és bejelentette, hogy az 

egyesület a székelyek részére a Magyar Ház- 

ban olvasótermet létesitett. Páll György 

dr. főtitkár rámutatott a tömörülés szüksé- 

gességére és bejelentette, hogy az egyesület 

a székelyeket gazdaságilag is megszervezi 

majd, amennyiben a munkanélküli székely 

legények és leányok elhelyezéséről gondos- 

kodni fog. Majd Teleki Endre nyugalma- 

zott tanár emelkedett szólásra, aki hangoz- 

tatta, hogy a székely falunak két nagy hi- 

bája van, a korcsmározás és a városba való 

vágyakozás. Felhivta a székelyek figyelmét 

a városi veszedelmekre, majd megejtették a 

vezetőség megválasztását, amelynek ered- 

ménye a következő: elnök Teleki Endre ta- 

nár, alelnökök Dózsa András, Káli Albert és 

Kis József, titkár Kelemen Dénes, segédtit- 

károk Kuron Lajos és Zsombori János, fő- 

pénztáros Péter László, pénztáros Domokos 

László, segédpénztáros Madaras Simon, 

jegyzők Szilveszter Sándor, Madarasi Mi- 

hály, ellenőrök Kupás Dénes, Bálint Mihály, 

könyvtáros Szilveszter György és a müked- 

velői gárda vezetője Szilveszter Sándor. A 

közgyülés ezenkivül 47 tagból álló választ- 

mányt is alakitott. A választások után Dó- 
zsa András, Madarasi Mihály, Kelemen Dé- 

nes és Szilveszter Sándor a székelyek nevé- 

ben köszönetet mondottak a Bánsági Ma- 

gyar Gazdasági Egyesület, a Magyar Párt 

és a Magyar Ház részvénytársaságnak az- 

ért a lelkes támogatásért, amelyben része- 

sitették őket. A székelyek jelenleg három- 

százan vannak már a városban és mükedve- 

lői gárdájuk husvét vasárnapján mutatko- 

zik be Timisoara város magyarságának a 

Magyar Házban. 

- A biróság husvéti szünete. A hely- 
beli itélőtábla, a törvényszék és a járás- 
biróság tegnap kezdte meg a husvéti 

szünetet, amely április 20-ig tart. A 

szünet alatt a fontosabb ügyeket a szü- 

neti tanácsok tárgyalják. 

- A vak aggastyán részére. Jordán 

József kilencven éves vak aggastyán és be- 

teg felesége részére B. I. olvasónk kétszáz 

leit adományozott. Az adományt rendelte- 

tési helyére juttatjuk. 

- Ujból ellenőrzik a külföldi állampol- 
garokat. A belügyminiszteriumban meg- 
ezdték az előkészületeket egy ujabb 
idegenellenőrzés keresztülvitelére. Az er- 
szágban tartózkodó idegen állampotgá- 

rok tartózkodási engedélyét juniusban 
ujból felülvizsgáljak és ellenőrzik, hogy 

Román állampolgárok magyarországi ingatlanait 
Romániában nem adóztatják meg külün 

Hetek óta keringenek hirek, hogy 
mindazokat, akiknek külföldön ingata- 

nuk van és annak jövedelmét nem val- 

lották be a hazai pénzügyi hatóságoknál, 
az igy állitólag eltitkolt jövedelem adójá- 
nak többszörösével birságolják meg. Né- 
hány nap előtt bucurestii jelentés alap- 

ján megirtuk, hogy Totis Rezső belga 
királyi konzult, mert egyik budapesti 
bérházának jövedelmét megadóztatás 
céljából nem vallotta be, közel ötmillió lei 

birsággal sujtották. Illetékes helyről 

nyert értesülésünk szerint Totis Rezső 

ellen semmiféle ilyen pénzügyi eljárás 
folyamatban nincsen és a romániai adó- 

törvények értelmében nem is lehet. Az 
adótörvény szerint ugyanis külföldi in- 

gatlan után az ugynevezett globális adót 

csak abban az esetben kellett fizetni, ha 

az illető államban, ahol az ingatlan fek- 

szik, ezt az adónemet nem ismerik. Egy- 

részt Magyarországon is megvan a ház- 
bérjövedelmi adó, de másrészt Románia 

és Magyarország között 1930-ban nem- 
zetközi megállapodás létesült, melynek 

értelmében ezek az államok a területü- 
kön fekvő román, illetve magyar állam- 

polgárok ingatlanait kölcsönösen nem 

adóztatják meg, mert ez kétszeres meg- 
adóztatás lenne. Igy tehát mindazok a 

hiresztelések, melyek arról véltek tudni, 

hogy bánsági emberek magyarországi 

ingatlanait megadóztatják, illetve állitó- 
lag eltitkolt jövedelem miatt megbirsá- 

golják, minden alapot nélkülöznek. 

- Luceafarul. Cosma Aurel dr. Lucea- 

farul cimü havi folyóiratának ünnepi száma 

most jelent meg hatvan oldalon. Az ünnepi 

szám érdekességét képezik Vlad Delamarina 

tengernagy költeményei, amelyeket bánsági 

román dialektusban irt. Verseket közöl 

ezenkivül a husvéti Luceafarul Isac Emiltől, 

lacobescu Alexandrutól, Buzdugan Iontól, 

Miu-Lercatól, Dorian Grozdantól és mások- 

tól. A husvéti szám aktualitását emeli Cosma 

Aurel cikke Jeruzsálemről, amelyben a szer- 

ző végigvezeti az olvasót azokon a helyeken, 

ahol a Megváltó kinszenvedése, keresztrefe- 

szitése és dicsőséges feltámadása folyt le. A 

folyóiratot számos érdekes illusztráció teszi 

még érdekesebbé. 

Iz uj fenülőbélyen 
törvény értelmében szül séges 

bélyegzők 

Fenyőnél 
E kaphatók felefon 19-55 E 

- Részeg fejjel kiirtotta egész családját. 

Nyiregyházán Kozma Ferenc bérkocsis, 

aki részegeskedése miatt állandóan hadilá- 

bon állott a családjával, vasárnap éjjel ismét 

italosan tért haza. Hirtelen dühroham fog- 

ta el, baltát ragadott és azzal agyonverte 

alvó feleségét, valamint annak nagyanyját, 

majd az apósát életveszélyesen megsebesi- 

tette. A két asszony holttestét darabokra 

vágta, azután felment a padlásra, ahol fel- 

akasztotta magát. Reggel a szomszédoknak 

feltünt, hogy a bérkocsis házában senki 
nem mutatkozik. Benyitottak oda és felfe- 

dezték a családirtást, amelyről jelentést tet- 

tek a rendőrségnek. 

deára. Az oradeai ügyészség utasitása 
alapján Ungár Adolf dr. ügyvédet va- 
sárnap reggel hat órakor átszállitották 

az oradeai fogházba. Ungár Adolf az ot- 
tani fogházban várja az oradeai itélő- 
tábla döntését a vizsgálati fogság meg- 
hosszabbitása ellen benyujtott felebbe- 
zés ügyében. A tábla még ezen a héten 
dönt. 

- Szabómester félszázados jubileuma. 

Városunk egyik derék iparosa, PitschJó- 

zsef szabómester most ünnepelte szakmabeli 

müködésének ötvenedik évfordulóját. Mint 

tizenhárom esztendős fiu a horvátországi 

Varasdinban látott neki a szabóipar megta- 
nulásának. Hosszabb ideig dolgozott Buda- 

pesten és Bécsben, majd 1894-ben Timisoa- 

rára jött és több nagy szabócégnél állott al- 

kalmazásban. 1908-ban önállósitotta magát 
és mühelyét csakhamar jó hirnévre emelte. 

Vezetőségi tagja különböző kulturegyesüle- 

teknek, igy elsősorban a III. kerületi Pol- 

gári Körnek. Lelkes hive a dalnak és a kör 

dalárdájának egyik oszlopa. Jubileumakor 

barátai és ismerősei nagy számban keresték 

fel üdvözléseikkel. 

- Betörők jártak egy üzletben. Lipo- 

van vakmerő betörés történt, amelynek 
tettesei huszezer lei értékü zsákmányhoz 
jutottak. Az ismeretlen betörők éjszaka 
behatoltak G öl t z Adám nagykereskedő 
üzletébe és körülbelül tizezer lei értékü 

dohányárut, több üveg likőrt és 2500 lei 
készpénzt vittek el. A tettesek kézrekeri- 

tésére a lipovai rendőrség a helybeli 
rendőrséggel karöltve folytatja a nyo- 
mozást. 

épület és műbutorok 

Vásároljon „MEN" reklámajánnek automatával eltátott üzletekben 
Már egy 10 leies vásárlásnál is esélye van a legértékesebb 

.MEN"-sjándékra. 
Minden egyes vásárolt összeget tárcsáztasson le a „MEN" 
reklámautomatán és igyelje a jelentkező golyót. Ha jelent- 
kezik golyó, ugy ingyen kapja azt a kirakatban elhelyezett 
MEN"-ajándékot, mely a jelentkező golyó szinének meg- 

telelő jelvénnyel van megjelölve. 

MEN-automata a következő cégeknél van üzemben: 
Adler si Fiul II., Piata Petru Rares 1 
Arlath Alexander, IV., Strada I. C. Bratianu 16 cukorkaüzlet 
Cartea Romaneasca, i, Bul. Reg. Ferdinand, Papirkereskedés 
Coop. Constr, si Mobila Moderna, IV., Bulev. Berthelot 14, 

lancu 4 Co, 1., Palatul Primariei, polgári és egyenruhaszabó 
Kecskeméti e Optik-Foto-Sport, 1, Bülev. Duca 2 
Kertész Ludovic, II., Str. Dacilor 8, festék- és illatszerek 
Klein Dávid, IV., Str. I. C Brátianu 15ja, divatáruház 
Klein Eugen, Piata Brátianu 6, bőröndös 
Leicht Francisc, 1V., Piata Dragalina 8 bőrkereskedés 
Vad. Mazer ferezia, II., Str. Stelan cel Mare 2, vaskereskedés 
„Mercantil", II, Piata Tráian 2, fűszer- és gyarmatáruk 
Per! Eugen, IV., Bulev. Berthelot 8, bőröndös 
Pielarie „Consum", II., Str. Joftre 2, bőrkereskedés 
Pollák Ladislau, IV.. Piata Dragalina 4, kontekció 

popovici si Elsner, I., Piata Unirii, vaskereskedés 
Trehnica Universala, il, Str 3 August 25, műszaki cikkek 
Weisz Viham, I., Str. Lonovici 3, cipőáruház milyen uton jutottak az engedélyhez ] 

e 

vannak keresztelőn. Betoppant a 

gyó-gyógyszertár. 

1936, APRI 

- Bethlen István külpolitikai 

zata. Bethlen István gróf volt 

miniszterelnök Szigetvárott beszédi 

dott, amelyben követelte a kormán 

kör kiterjesztését és az általános titk 
lasztójogot. Külpolitikai tekintet 

sulyozta, hogy helyesli a róma 

egyezményt, amely azonban nem 1 

cél, hanem csak eszköz a végcélho 

cél a teljes katonai egyenjoguság, 

az utódállamokban élő magyar 

kulturális jogainak és vagyonbiztons. 

garantálása. Németország lerázta ma 

bilincseket és azt tette Ausztria is, 

sokkal gyengébb állam Magyarorszá; 

kimondta az általános védköteleze 

Nem kivánja, hogy a magyar k 
presztizsokokból kövesse Ausztria p 

mert a kis államok életében a preszt 
tika igen veszedelmes lehet. A magy: 

mánynak azonban nem szabad szem 

vesztenie, hogy Németország lépés 

keztében Európa uj helyzet előtt ál 

eseményekből kikapcsolódni a legn 
vétek. 

- A férjgyilkos asszonyt egy évi 

ra itélték. A cluji törvényszék most hir: 
ki itéletét Burtica Vasilné ügyéb 

férjgyilkosság miatt került a biróság 

vádirat szerint Burtica Vasil cluji 

tisztviselő felesége otthon agyonlőtte 
akivel nem jól élt. Az itéletre kiván 

zönség zsufolásig megtöltötte a tárgyal 

met és a kinrekedt kiváncsiak nagy 

portja várakozott az épület előtt is. 

let szerint a törvényszék bünösnek me 

Burticanét és gondatlanságból okoz 

berölés cimén egy évi fogházbüntetés 

te. Az indokolásban a biróság megállaj 
ta, hogy a végzetes estén a házastársa 

zött nem volt veszekedés és ezért a bi 

lekményt nem lehet előre megfontolt 

déku emberölésnek minősiteni. Az itéle 

len ugy az ügyész, mint a vádlott fel 

zést jelentett be. 

- Dugulás és aranyeres bántalmak, v 

mor- és bélzavarok, máj- és lépduzzadá 

has állándó puffadtsága és a rekesz 

gyakori feltolódása, hát- és derékfájás 

a természetadta „Ferenc József" keseri 
kisebb adagokba elosztva, naponta több 
bevéve, hathatós segitséget nyujt. 

- Póruljárt nőragadó. A jugos 

Narda községben Bocsics Katics 

falu legszebb lánya. A legények 
kerülgetik, mint a méhek a mézet. 1 
kitartóbb udvarlója Anucsics Jó 
volt, akit azonban már többször kik 

razott. Anucsics József azonban ! 

akart lemondani a leányról és elh 
rozta, hogy megszökteti. Este csend 

dahajtatott a leány szülőinek háza 
Tudta, hogy a leány egyedül van ( 

haza, mert szülői a szomszéd fal 

szobájába és erőszakkal akarta ell 
colni. Akkor azonban kiderült, h 

Bocsis Katica nemcsak szép lány, 
nem harcias is Kést ragadott és né 
szer egymásután az erőszakoskodó 
gény mellébe szurt. Anucsics J 
vértől boritva összerogyott, a leány 

dig a csendőrségre ment, ahol jelent 
zett. 
s00segeegeeseseeseseeseseseesees 

Patikák élszakai szolgála 
Aprilis 6-tól, április 12-ig városunkba 

következő gyógyszertárak tartanak éjsza 
szolgálatot: 

Az I. kerületben a Vasile Alexandrii-ul 1 

ban levő Jahner-gyógyszertár. , U 1 

A HI. kerületben a Traian-téren levő I i 

A III. kerületben a Carol bulevardo: 

Szent Antal-gyógyszertár. 

A IV. kerületben a Berthelot bulsvan ! 

levő Craciun-gyógyszertár. 

Az V. kerületben Kőváry-Chiorea 

Iosif gyógyszertára és Fratelián Fa 1j 
Ernő gyógyszertára állandó éjszakai szol 

latot tart. 



és bizva bizzál ! 
gürben sok milliárd hatalmas és rej- 

ág kering. Ott valahol egy kicsi- 

t a mi napunk és mellette csak egy 

ira, csak néhány milliárd mélföld- 

orszem a föld és rajta az ember... 

r az ő apró, kicsinyes cselszövései- 

ségével, haragjával, irigységével, 

vagy rongyos köntösével, nyomorá- 

méltóságával - rohan, tipor, gázol, 

zeret, kacag és sir. Közben nem ve- 
, hogy szervezete pusztul, kopik, 

nzó fájdalmak nem jelentkeznek. 

enni, aludni, szécülések, gyomor- 

lehangoltság gyötrik. 

ghirü „GASTRO-D'" gyógyszer va- 

ldás az emberiségre, mert a sympa- 

degeken keresztül magát a betegség 
teti meg és a. gyomor-, máj-, vese- 

ajok eseteiben biztos gyógyulást 

igy az álmatlanságot, ideges fejfájást 

gytalanságot is meggyógyitja. 

ASTRO-D" kapható a vezérképvise- 

Császár E. gyógyszertárában, Bucu- 

alea Victoriei 124.Vidékre Lei 130.- 

ttel küldi. 

tisztviselők husvét előtt megkap- 
rilisi fizetést. Magánértesülések 

it a pénzügyminiszter elrendelte, 
az összes köztisztviselőknek még a 
ünnepek előtt fizessék ki az ápri- 

zetést. A közhivatalok utasitást 
k, hogy erre vonatkozólag tegyék 

énzügyigazgatósag most a rendelet 

rkezését várja és amennyiben a ki- 

megérkezik, április 11-én délelőtt 
áig megtörténik kifizetés. A pénz- 
azgatóság közli azt is, hogy a for- 
adó április 9 és 10-én egész nap 
thető a pénzügyigazgatóságon. 

Erősen lehült a levegő. Az időjósok ál- 

öre bemondott lehülés bekövetkezett. 
járás tegnap már jóval hüvösebb 

árha a nappal többnyire napsütéses 

hőmérő délelőtt kilenc órakor mind- 

4 fok meleget mutatott. Délután négy 

a hőmérséklet 12 fokra emelkedett, 

ujból beállott a csökkenés. Este hat 

r 10, féltiz órakor pedig már csak 7 

heleg volt. A meteorológiai intézet je- 

szerint a szél gyengülése várható, 

hy helyen zápor, a hegyeken záporsze- 

vazás, sok helyen éjjel talajmenti fagy, 

eli lehülés helyenkint 5 fok hidegre 
lá, a nappali hőmérséklet ezzel szem- 

ig változik. 

í tudapesire érkezve a Keleti pályaud- 

1 szemben a Park Nagyszállodában 

alálja a kényelmét. Leszállitott árak, E 

fizetőinek 20 százalék engedmény. 

ingyilkos müegyetemi hallgató. A 

erületi Bratianu-utca közelében teg- 

lelőtt egy fiatalember holttestét 

ki a Begából. A fiatalember Cat- 

a u Mihai, huszonöt éves főisko- 

gatóval azonos, aki a helybeli 

etem hallgatója volt. A satumarei 

a8ségü diák előmenetele az utóbbi idő- Al s 

lél feltünően hanyatlott és a fiatalem- 

ttól tartott, hogy ez a vizsgáknál is 

mutatkozik. Catricicaun Mihai hat 

" lőtt tünt el a lakásáról és valószinü- 

hár akkor elkövette az öngyilkossá- 

olttestét a IV. kerületi temető ha- 

házába szállitották. 

EJ 
z. 

RETTENETES CIKLON PUSZTITOTT. 
Washingtoni jelentés szerint Missouri, Te- 
nesse, Alabama és Arkansas államokban va- 
sárnap ujabb nagyarányu ciklon pusztitott. 
Az orkánnak százhetvenöt emberélet esett 
áldozatul. A sebesültek száma felülmulja a 
kétszázat. Gainswille iparvárosban az or- 
kánnak husz halottja van. 

Katonai összeesküvés a spanyol fő- 
városban. Madridban veszedelmes kato- 

A 

106 :a SZEKREKEDÉSBEN szenved! 
nők legnagyobb része fejfájásban, idegességben, étvágy- 
talanságban, sápadtságban szenved, azonkivül igen 

gyakran pattanásos és foltos az arcbőrük. E jelenségek oka 
legtöbbnyire az idült székrekedésben keresendő. A székre- 
kedés okozza mindezen fájdalmakat és kellemetlenségeket, 
azt kell megszüntetni, hogy kisérő jelenségeli elmuljanak. 
Az Artin dragéet - dacára annak, hogy a nők 
nem szivesen vesznek orvosságot -még a leg- 
kényesebbek is szivesen szedik. Az Artin 
hatása biztos és enybe nem okoz görcsöket, 

réta üködé 

.. 

nai összeesküvést fedeztek fel. A kor- 
mány utasitására felfüggesztették állaá- 
sától Caballeros tábornokot, a spanyol 
főváros térparancsnokát. A felfüggesz- 
tés váratlanul történt és nagy feltünést 
keltett Politikai hirek szerint Caballeros 
felfüggesztése egy katonai összeesküvés 
felfedezésével áll összefüggésben. 

naztazet 

. A hisebbségi ügyvédek eltávolitását 
höveteli a román heresztény ügyvédehk szövetsége 
A román keresztény ügyvédek szö- képpen Bucuresti városánál még mindig 

vetsége a fővárosban ülést tartott és számos kisebbségi ügyvéd müködik és 
azon határozati javaslatot fogadott el. ezért sürgősen követelik ezen ügyvé- 
A határozati javaslat szerint a keresz- deknek keresztény román ügyvédekkel 
tény ügyvédek azt követelik, hogy az való felcserélését. Elhatározták azt is, 

ilfovi ügyvédi kamara zárja ki tagjai hogy lépéseket tesznek majd azon ügy- 
sorából azokat az ügyvédeket, akik a védeknek a kamarába való visszavétele 

kommunista pártokhoz tartoznak, mert érdekében, akiket az ügyvédkamarai 
az uralkodónak tett hüségeskü nem en- illetékek késedelmes fizetése miatt zár- 

gedi meg, hogy olyan mozgalomnak le- tak ki. Végül kimondották, hogy ezt a 
gyenek a hivei, amely a jelenlegi állam- határozati javaslatot küldöttség ter- 
forma felboritását célozza. Megállapi- jeszti Tatarescu miniszterelnök elé. 

a 
lés teljes. A rendes bélmüködés visszatértével 
megszünnek a kellemetlen tünetek, Szedjen 
Artint, amodern hashajtót, anőkhashajtóját! 

t szükséges intézkedéseket. A hely- 

er., Huiev. tarol 13 (Wonka-házban) 

Butorüzletet nyitoltam. 
Raktáron kizárólad 

di Schieiflackbutorok 
Hombináit nappati, nyermek, uri és 
előszabák, valamint konyhabutorok 

legujabh nivatszinekben. 
csó árak! pontos kiszolgálás! 

tották, hogy a közhivataloknál, de fő- 
..... .1 . 

- Mager aradi püspök ünnepélyes szer- 
tartásai városunkban. Mager Andrei dr. 

aradi görög keleti román püspök vasárnap 

délelőtt felszentelte a II. kerületi restaurált 
román székesegyházat. A püspök azután a 

IV. kerületi uj görög keleti román templom 

elé vonult, amelynek most elkészült uj ha- 
rangjait szentelte fel. A templom hat ha- 

rangja a Novotny-féle harangöntődében ké- 

szült. Mager Andrei püspök a harangszente- 

lést nagy papi segédlettel ezrekre menő kö- 
zönség jelenlétében végezte. A beszentelési 

szertartás után a püspök magasszárnyalásu 

beszédet mondott, amelyben megenuékezett 

a harangok jelentőségéről, majd a felebaráti 

szeretetről és a. megértésről szólott. A ha- 

rangszentelés után a püspök Imbroane 

loan plébános vezetése mellett megtekintet- 

te a befejezés előtt álló templomot. Délben 

a megyeházán ünnepélyes fogadtatás, fél- 

kettőkor pedig a Tiszti Kaszinóban több 

száz teritékes bankett volt. Vasárnap dél- 

után Mager Andrei püspök látogatást tett 

Pacha Agoston római katolikus püspök- 

nél és több más előkelőségnél, este pedig 

visszautazott Aradra. 

Rakett- 
ujidonságok 

Dunlop, Hammer, At- 
las stb., hurozások, 

labiák, cinők 
iegolc-óbban 2 - 

RECYA sportüzletben 
L, SWada Vasile Alexaniri 

- Negyven éves a budapesti Vigszin- 

ház. A budapesti Vigszinház most ün- 

nepli meg fennállásának negyvenedik év- 

fodulóját. A jubileumi ünnepségek kere- 

ében szinre kerül Molnár Ferencne 

Csoda a hegyek között cimü szindarabja, 
amely eddig csak könyvalakban jelent 
meg, de "melyec sziü. n 

tattak be. 
- öreg gazda rejtélyes halála. Cena- 

dul Mare községben Is a cov Pera het- 

venegy éves gazdát istállóban fel- 

akasztva holtan találták. Az öreg gazda 

halála rejtélyesnek tünik, mert felmerült 

az a gyanu, hogy bünté. ynek esett áldo- 

zatul. A helybeli ügyészség ezért elren- 

delte 2 boncolast, amelyet VascanDi- 

mitrie dr. törvényszéki orvos végez, egy- 

eeb. 

Stelan Kurecska 
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- A timisoarai Református Ifjusági Egye- 
sület ünnepélye. Nagyszabásu vallásos vi- 

rágvasárnapi ünnepélyt rendezett a hely- 

beli Református Ifjusági Egyesület vasár- 

nap délután 6 órakor a református templom- 

ban. A bő és változatos müsor gyülekezeti 

énekkel kezdődött és végződött, azonkivül 

pedig Ajtay Gábor helyettes lelkész 
és Orth Győző segédlelkész vezették 
be a virágvasárnapi hangulatot imádságaik- 

kal. A müsor kimagasló pontja Győrffy De- 

zső, nyugalmazott főszolgabiró szalonzene- 

kara volt, melyben különös emlitést érdemel 

Láng Lajos Frigyes lágy hegedüszólója, 

mely egyben az egéss zenekar lelke volt. A 

szalónzenekar Sonsa Andanteját, majd Sini- 

gaglia „Az oltár előtt" cimü müvét adta elő. 

Dicséretet érdemel Molnár Géza karnagy is, 

aki ugy szavalatával és orgonajátékával, 

mint a vegyeskar vezénylésével tünt ki. 

Ugyancsak sikeres volt Divéky Erzsébet és 

Kökény Rózsi duettje, de a legnagyobb ha- 

tást az Ifjuság Szavalókórusa érte el Váradi 

Antal: „Az Ur itél" cimü megható költemé- 

nyével, Or th Győző segédlelkész vezetésé- 

vel. (kf) 

- Kilenc sportegyesület részvételével 

tornaverseny volt. A helybeli Kadima 
sportegylet tornaszakosztálya a zsidó liceum 

tornatermében nagyszerüen sikerült orszá- 

gos tornaversenyt rendezett, amelyen kilenc 

egyesület: a Timisoarai Torna Egylet, a re- 

sitai UDR, a cluji Romania és CCSE, az 

Aradi Torna Egylet, az aradi Astra és Ha- 

koah, a lipovai Infratirea és a Kadima tor- 

nászai vettek részt. Délelőtt az előirt gya- 

korlatokat bonyolitották le, mig délután a 

szabadon választott gyakorlatokat mutatták 

be az egyesületek öt-öt tagból álló csapatal. 

A csapatversenyeket a helybeli Torna Egy- 

let csapata nyerte meg 488 ponttal, második 

a cluji CCSE csapata lett 479 ponttal, har- 
madik a resitai UDR 458 ponttal. Az egyéni 

verseny a resitai tornászok nagy sikerét hoz- 

ta, mert a győzelmet a resitai Dragics 

Ferenc szerezte meg. Második Szász An- 

dor, a helybeli TTE tagja lett, mig a harma- 

dik helyet ujból resitai tornász, Dán Sán- 

dor foglalta el. Kitünően szerepeltek a női 

tornászok is, akik bemutató gyakorlataikkal 

szép sikert értek el. Nagyon tetszett Klein 

Kató gyakorlata. A parterre-tornában a clu- 

ji CCSE és a lipovai Infratirea tornászai je- 

leskedtek. A kitünően sikerült verseny után 

a Palaceban társasvacsora volt, amelynek 

keretében a dijakat is kiosztották a győzte- 

en elrendelte a nyomozást is. seknek. 

,a kiürü- 

A DR. WANDER ÜZEMEK KÉSZITMÉNYE. 

A kenti hercegi pár látogatása Belgrád- 
ban. A kenti herceg és felesége vasár- 
nap Belgrádba érkezett. A herc ei Da 

néhány napon át P ál régensherceg ven- 
dége lesz. 
- Makacs székrekedés, vastagbélkatar- 

rus, puffadás, vértorlódás, anyagcserezava- 

rok, sárgaság, aranyeres csomók, csipőfájás 

eseteiben a természetes „Ferenc József" ke- 

serüviz - reggel és este egy-egy kis pohár 

ral bevéve - rendkivül becses háziszer. 
- Az evang. egyház husvétheti kiállitása. 
Az evangelikus vasárnapi iskolák husvét he- 

tében az egyház tanácstermében (I., Piata 

Luther 3) az iskolások részére játékkiálli- 
tást és bazárt rendeznek, amelyre az érdek- ; 

lődőket ezuton hivják meg. 
.................. 

Az evangélikus egyház 
husvéti istentiszteletet 

A timisoarai evangelikus templomban a 

husvétheti istentiszteletek sorrendje a követ- 

kező: 

Nagycsütörtökön: (április 9.) d. u. órai 

kezdettel német nyelvü urvacsorai előkészitő 
istentisztelet, tartja Argay György esperes. 

Nagypénteken: (április 10.) d. e. 9 órai 
kezdettel német nyelvü istentisztelet és ur- 

vacsora osztás, végzi Schemmel Viktor lel- 

kész. 11 órai kezdettel magyar istentisztelet 

és urvacsora osztás, végzi Argay György 

esperes. 

Husvét I. ünnepén: (április 12.) d. e. 10 

órakor magyar istentisztelet és urvacsora 

osztás, tartja Argay György esperes. D. u. 

6 órakor német prédikáció, tartja Schemmel 

Viktor lelkész. 

Husvét II. ünnepén: (április 183.) d. u. 10 

órai kezdettel német istentisztelet és urva- 

csora osztás, végzi Schemmel Viktor lelkész. 

D. u. 6 órakor magyar nyelvü istentisztelet, 

tartja Argay György esperes. 

Husvét után való vasárnap: (április 19.) 

d. e. 10 órakor magyar konfirmáció és urva- 

csoraosztás, végzi Argay György esperes. A 

konfirmandusok vizsgája előző nap, szomba- 

ton d. u. 4 órakor lesz a templomban. 

Fratelián: Husvét I. ünnepén d. e. 10 

órakor magyar és német istentisztelet és 
ur- 

vacsora osztás. Szolgál Schemmel Viktor 

lelkész. 
Jimbolián: Husvét I. ünnepén d. u. 3 óra 

kor német-magyar istentisztelet és konfir- 

máció urvacsora osztással a rendes 
helyen. 

Szolgál Argay György esperes. 

Ronáton: Husvét II. ünnepén d. e. 11 óra- 

kor magyar istentisztelet s urvacsoraosztás. 

Tartja Argay György esperes. 

szenzátiú a Terminusbal 
A IR10 „VOX" (Olteanu) 

három csodakislány kültöldről 

visszatérve ismét fellépnek a 

Terminus áprilisi uj nagy műsorában 

Ezenkivűl a komikus 

„Bejan Revo 
csoport és 8 elsőrendű táneművésznő 



Az Erdelyi Bank r.-t. 1936 áprils 2-an 
délután 5 órakor tartotta meg évi rendes 

közgyülését nagyszámu részvényes je- 

lenlétében a bucurestii főtelep Strada 
Bursei 2. sz. alatti helyiségeiben. A köz- 

gyülésen az igazgatóság részéről részt 
vettek Anton Mocsonyi de Foen elnök 

Mihai Popovici alelnök, továbbá sethlen 

Bela gróf. Grigore Gh. Duca, Grigore 

Gafencu, Hargitay Bertalan, Jelen Gyuia 

kir., Ion M. Mitilineu és Adrian Otoiu. El- 

nök megnyitó beszédében meleg szavak- 

kal emlékezett meg N. Drosso igazgató- 
sagi tagnak elhunytáról. A közgyülés 
felállással fejezte ki részvétét a gyász 

felett. 

Az előterjesztett tárgysorozatot a köz- 

gyülés egyhangulag vette tudomásul. 

megadván a felmentést az igazgatóság- 
nak és a felügyelőbizottságnak. A rész- 

vényesek nevében Partenie Dan ár. or- 

. 

Közgazdaság 
Az Erdélyi Bank közgyűlése 

köszönetet mondott a vezetőségnek 

az elért eredményért 
szággyülési képviselő és Emil Lobontu 
dr. szenátor mondottak köszönetet az 

intézet körültekintő és eredményes veze- 

téséért az igazgatóságnak, a bank veze- 

tésével megbizott adminisztrateur déle- 
zuének és a tisztviselői karnak 

Az alapszabályok értelmében kisorsolt 

Wass Béla gróf, Chorin Ferenc dr.. Drex- 

ler Béla dr., Grigore Gh. Duca, Grigore 

Gafencu egyhangulag ujból megválasz- 

tattak az igazgatóság tagjaivá. Uj igaz- 

gatósági tagnak megválasztatott Al. 
Zanescu ügyvéd, nagyiparos ugyancsak 

agyhangulag. A közgyülés a bank végre- 

hajtóbizottságának tagjaivá Mocsonyi el- 
nöl, Conrad Ottó és Hargitay Bertalan 
igazgatósági tagokat választotta meg. A 

lelkes hangulatban lefolyt közgyűés 

után megtartott igazgatósági ülésen 

Szabó Márton központi cégjegyző aligaz- 

gatóvá neveztetett ki 

fprilis 28-től kezdve érvényes 
a Budanesti Nemzetküzi Vásár ölven százalékos 

ulazási kedvezménye 
(Budapesti tudósitónktól). A keres- 

kedelmi miniszter most adta ki azt a 
rendeletet, mely végleg szabályozza a 

május 8-18ig tartandó Budapesti 

Nemzetközi Vásár utazási kedvezmé- 

nyeit. E szerint 
a vásár külföldi látogatói 50 
százalékos utazási kedvez- 

ményben részesülnek, amely a 

beutazásra április 28-tól május 

18-ig és a visszautazásra má- 

E jus 8-tól 28-ig marad érvény- 

ben. 

A kedvezmény? a Magyarországon való 
keresztülutazásra is érvényes. A vásár- 
igazolvány alapján a közönség a ma- 

gyar vizum előzetes beszerzése nélkül 

utazhat Budapestre. A vásár látogatói 
ezenkivül még 24 államban élveznek 

25-50 százalékos utazási kedvezményt, 

amely a vasutra, folyam- és tengerhajó- 

zási, valamint légi utvonalakra és végül 

számos esetben az autocarokra is szól. 

A vásárigazolvány a menetjegyirodák, 

a vásár tb. képviseletei és a magyar 
külképviseleti hatóságok utján már be- 
szerezhető. 

A májusi budapesti vásár iránt 

egyébként ugy a kiállitók, mint a láto- 

gatók részéről élenk érdeklődés mutat- 
kozik. Eddig már több mint 1500 kiállitó 
jelentkezett s a vásár ezenfelül még hét 

Meghosszabbitották az autóadó befize- 
tését. A helybeli pénzügyigazgatósas 

közli, hogy az uj költségvetési év első 
negyedére autóadó befizetésének határ 
idejét május elsejéig meghosszabbi - 
ták. Azok az autótulajdonosok a 
időpontig nem fizetik be az adót, bünte- 
tésképpen az adó háromszorosát tartoz- 

nak megfizetni 
A bánsági buza 390 lei. A bánsági ga- 
bonapiacon az irányzat lanyha és üzlet- 

n. A piaci árak a következők: bánsági 
a 390, torontáli buza 400, tengeri 275, 

ab 210, takarmányárpa 300. korpa 27 
i 30/70-es beosztásból 

zt 790, tökmag 700, 

külön csoportot is rendez. A vásáron 
A vásár gerincét, leglátványosabb ré- 
szét elsősorban a textil- és konfekció- 
ujból felvonul az egész magyar ipar. 

Résztvesz rajta nyolc külföldi állam is. 

iparok adják. Szin- 

te káprázatos az a 

gazdagság, anyag- 

ban, szinben, min- 

tában mutatkozó 

találékonyság, a 

mely a magyar tex- 

tilipar tavaszi és 

nyári uj áruját jel- 
lemzi. S a gyárak 

ezt mind - közel 500 divattervező téli 
munkájának eredményét - kihozzák a 

vásárra. 

A konfekciószaknák két hatalmas 
pavillont töltenek meg. A tavasz és a 

nyár divatjaát pedig hatalmas, forgó- 

szinpaddal, „ezüsthiddal" ellátott szin- 

házban reggeltől estig tartó divatrevü 
mutatja be. Külön szabadtéri szinpad 

épül nagy vizmedencével a nyári sport- 

öltözékek, az uszódresszek és a vitor- 

lázó- és evezősportok trikóruháinak 
használat közpen való bemutatására. 
Mindenek között a legkedvesebb mégis 

a vásár gyermekcsoportja lesz, mely a 

gyermekruhák mellett felvonultatja a 

fiatalság minden jétszószerét is. 

cirokmag 230, mubainnag 500 és lucerna 
szénaliszt 230 lei százkilónkint. 

Valuták hivatalos ártfolyama. (Az első 
szám a vételt, a második az eladást je- 

lenti.) Francia frank 6.60-6.90 svájci 

frank 32.55-33.40, belgas 17-18, angol 
font 490-500, olasz lira 8.30-9.90, tö- 
rök font 78-81, dollár 99-110 nemet 
márka 38-40, hollandi forint 67-69, 

cseh korona 4-4.50, magyar pengő 24- 
26, osztrák schilling 23-24.60 zloty 
18.80-19.50, szerb dinár 2.20-2.50. 

Valuták szabadforgalmi árfolyama, 
(Az első szám a vételt, a másik az el- 
adást jelenti). Francia frank 11.20-- 

11,30, svájci frank 55-56, belgas 26- 
tésben 79 lei minden könyvkereskedés- 

emon 

/ 

igyefem/ 

Sdejében 

A SZEREN 
NEVÉBE 

vbegye 

smslik 
A' Állami Osztálysorsjáték m 

tályu huzása április 15. én kö 

husvét után lesz E miatt a sors 
sitó ügynökségek nem adnak el 
ujitanak meg sorsjegyet 

APRILIS11.-ig.SZOMB 
husvét előestéjétg. 

Tehát minden játeékosnak font 
a sorsfegyét idejében ve 

E Huzás husvét utáni heten lesz. 

28, dollár 170-172, angol font 860- 

870, olasz lira 11-11.50, holland forint 
118-120, német márka 48-49, csen 

korona 7-7.10, osztrák schilling 34- 

35, zloty 31-32, török font 130-135, 
magyar pengő 34-36, Napoleon arany 
1140-1150, arany font 1400-1410. 
ve0-!EY- aeto.e 

- Megépül a Német Ház. Városunk- 

ban a közel jövőben megépül a Német 

Ház. A Német Ház részvénytársaság, 
amely évek előtt alakult meg, évi köz- 

gyülést tartott, amelyen elhatározták, 

hogy az alaptőkét az eddigi háromszáz- 

ezer leiről két millió leire emelik föl. 
Egyben kimondották, hogy most már a 

Német Ház épitésének tervét megvaló- 

sitják. 
- Lugoj város tizenöt milliós beru- 

házása. Lugoj városa tiz millió leies 
kölcsönt vesz fel a postatakarékpénz- 

tártól. Ezzel az összeggel átalakitják a 

villamosmüveket és uj vasbeton hidakat 
épitenek. Lugoj város vezetőségének 

ezenkivül még további öt millió 600.000 

lei áll rendelkezésére és igy valószinü, 
hogy sor kerül a Timis partjának to- 

vábbi kiépitésére. A nagyszabásu köz- 
munkát még ebben az esztendőben meg- 

kezdik 
* A férfi mind őrült. Török Rezső az 

uj magyar humorista-tehetség ezzel a 

pompás regényével a humoros és sza- 

tirikus irodalom legjobbjai közé emel- 
kedett. Az emberiségnek és a nehéz 

légköre nem kedvez a humor irodalmá- 

elismeréssel fogadta a sajtó és a kritika 
Török Rezső pompás regényét. 250 lap, 

pompás kiállitásban, diszes keménykö- 

ben, vagy Lepagenál, Cluj. 

szociális viszonyoknak mai nyomasztó 

nak. Eppen ezért fokozott örömmel és 

Szinház 

A teéfacsinátó 

Sebestyén Géza szinigazgat 
Bl1 MALAD ere 

metése vasárnap ment végbe a 
! 

kereszturi temetőben. Ott volt 

gyar főváros müvészvilága, a 

szinpadi szerzők, ott volt számos 

lőség és nagy számban megjel 
közönség is. Az arcokon megha 

ült és Sebestyén Géza, a nagy 
csináló, aki életében sokat mes 

tetett, most megrikatta azoka 
utolsó utjára kisérték. Gyászoló 
tartozói közül csak nyolevannégy 

dős anyja hiányzott, aki betege 
szik, nem mehetett el fia 

maga helyett csak a koszorujá 

retetét küldhette el. Az egyházi sz 
tás után megkezdődött a 
egész sora. Csathó Kálmán 
padi szerzők, Pintér Imre a 
dijas szinészek, Békeffy Lás2 
szinészek szövetsége, Lóránt 
a Magyar Szinház, Szirmai I 
Népszinház nyugdijegyesülete n 
bucsuztatta Sebestyén Gézát. 
dübörögve hullott a hant a ko 
amely magába zárta az életből 

Sebestyén Gézát, a kitünő sziné
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etes. kényelmes. kellemes 
óborotválkozás titka! 

Bucuresti, str Selari 7 

sport 
Szomoru vasárnanja volt 
unamérkőzések iavoritiainak 
upamérkőzések favoritjai csaló- 
oztak. Városunkban a Ripen- 
meghosszabbitás ellenére is csak 
ent tudott elérni a szivósan jat- 
risana ellen. A Ripensia a má- 

félidőben már két góllal vezetett, 

risana az utolsó percben egyenli- 

igy meg kellett hosszabbitani az 

ményt. Az utolsó tizenöt percben a 
ia kapujához szegezte az oradeai 

atot, de a csatárok nem tudják a 
zeteket kihasználni. A Crisana szé- 

é és lendületesen játszó csapata jó 

n keltett. Eredmény 2:2 (0:0). 

Brailában 

M1lybeli lila-fehérek szenvedtek vere- 
ÁLLM) t 3:1 (1:1) arányban a Franco- 

hana együttesétől. A lila-fehérek 
0 y fölényben játszottak, de a csatár- 

csődöt mondott. 
A fővárosban 

Venus ellen. A CAO mindkét félidőben 
többet támadott, de a puha csatárok a 
fölényt nem tudták gólokra váltani. A 
heves iramu mérkőzés első félidejéken 
gól nem esett, de a második félidőben a 

Venus két gőlt ért el és igy 2:0 (0:0) 
eredménnyel megnyerte a mérkőzést. A 
fővárosban játszották le a Juventus- 
Macabi kupamérkőzést is, amely a Ju- 
ventus 3:1 arányu győzelmével végző- 
dött. 

Aradon 

a Gloria 6:0-ra legázolta a galatii DVA 
együttesét, amely pillanatig sem volt 
komoly ellenfele az aradi csapatnak. 

Lupeniben 

a lugoji Vulturi esett ki a további küz- 
delmekből. A lugoji csapat 3:2 (2:2) 
arányban vereséget szenvedett a Mine- 
rul együttesétől. 

Clujon 

az Universitatea biztosan győzött 4:1-re 

a Dragos Voda csapata ellen. 

Baia Maren 

a fővárosi Unirea-Tricolor győzött 2:0- 

ra a Phönix ellen. 

A nemzeti és kerületi 
bajnokságok eredményei 

A nemzeti bajnokság B) osztályában 

vasárnap két mérkőzést bonyolitottak 
le. Városunkban a helybeli zöld-fehérek 
legyőzték 3:1 (2:1) arányban a Crai 
Ilovan együttesét, amely durva játékkal 
akarta a vereséget megakadályozni. Re- 
sitan az UDR izgalmas mérkőzés kere- 
tében 1:0 (0:0) eredménnyel legyőzte a 

Jiul csapatát. 

A kerületi bajnokság első osztályá- 
nak eredményei a következők: Banatul 
-Rapid 0:0, Progresul-Freidorf 2:1 
(1:0), CFR-Peolitechnica 1:1 (00), 

örösparti zöld-fehérek véreztek el a 
begeeeseesese 

Jimboliana-Hertha 0:0. A másodosz- 

....... 

kitát félegyházi Andeás 
auptmann utja 

akudi a villamosszékis 
m 03 ml A DÉLI HIRLAP eredeti regénye 

(Utánnyomás tilom.) 

udta, hogy annak idején Tándbergh 
des az ötvenezer dolláros váltságdij 
észét tiz dolláros bankjegyekben jut- 
a el Condon tanár közvetitésével a 
1apperhez. Előtte tehát minden 

nyfedezetü bankó gyanus volt. Sok 
zszor nézte már meg az eléje került 
pénzek számát és végigkutatta a 

dbergh-bankjegyek jegyzékét. Azon- 

eddig nem akadt a kezébe olyan 
k kjegy, amelynek száma a jegyzékben 

volna. 

Hindez azonban nem kedvetlenitette 
ogy a jegyzéket ujra és ujra ne nézze 

ztül, valahányszor arra alkalom 

adódott. 
ost sem restelte a dolgot. 

rt a számsorokat és egyszerre 

Lehet, - felelt Fenyvesi - én nem 

ktam a bankjegyek eredetét kérdezni, 
r benzint adok el. 

Kitől kapta ezt a bankjegyet? 

Nem tudom. A lányom volt a ben- 
utnál, amikor ezzel a bankjeggyei 

Fenyvesitől nem sok felvilágositást tu- 

dott kapni. 
- Jöjjön velem a benzinkuthoz, ott a 

leányom talán meg tudja mondani, kitől 
kapta a pénzt. 

A rendőrségi autó hamarosan kivitte 

őket Harlembe és annak végén megállot- 

tak a benzinkut előtt. 

Fenyvesi Teréz éppen akkor végzett 
egy magánautó kiszolgálásával és a ben- 

zinvezető gumicsövet a rendőrautó felé 

nyujtotta. 

A detektiv, miközben kiugrott az au- 

tóból, 
benzin. 

Teréz meglepetve látta, hogy az apja 

is a rendőrautón jött. 
- Kérdezni akarok valamit, miss, - 

szólalt meg a detektiv - tegnap kegyed 
egy tizdolláros bankjegyet kapott. 
- Emlékszem, - válaszolt a leéány - 

bosszus is voltam miatta. 
- Tudja, ki adta a bankjegyet? 
- Nem. 

- Hát én megmondom. A rndbast 

pébi elrablója, a kidnapper. 

hogy majdnem elszédült. 

- ő tehát itt llott a gazembere előt- 
tem, - mondotta hevesen - és nekem 
sejtelmem sem volt róla, hogy kicsoda! 
Milyen egyszerü lett volna elfogni! Csak 
cda kellett volna lépnem elindulása után 

a telefonhoz és értesiteni a legközelebbi 
rendőri őrszobát a Lincoln-uton, mert a 
bandita arra vette utját. 

És az egymást keresztező utak egyi 

kére mutatott. 

- Emlékszik, miss, hogy az illető ho- 
gyan nézett ki? - kérdezte a detektiv 

Fenyvesi Teréz gondolkodott. 

- Hogyne, - válaszolta - nagyon is 

a kezével intett, hogy nem kell 

Fenyvesi Teréz olyan izgatott lett, 

Budapesti nemzetközi vásár 
május 8-18 

Nagyarányu utazási és vizamkedvezmények 

tályu mérkőzések eredményei: Venus- 
IOGT 4:0, Hajduk-Juventus 4:2, Pat- 

ria-Kadima 3:0, Fortuna -Vulturi 

3:0, REMF-SFAPT 3:2. 

Barátságos mérkőzések 

Helyben az IIsa barátságos mérkőzés 
keretében 4:0-ra győzött a Staruinta 
ellen. Resitan a helybeli munkáscsapat 
vendégszerepelt és győzött 2:1 ered- 

ménnyel a resitai munkáscsapat ellen. 

Ploestiben az aradi munkáscsapat vere- 

séget szenvedett 4:1 arányban az ottani 
Tricolor együttesétől 

Románia birkozóbajnokságai 

Románia birkozóbajnokságait az idén 
városunkban bonyolitották le. A baj- 
noki versenyeken nyolevanegy verseny- 

ző indult. A nivós és érdekes küzdelmek 

a következő eredmányeket hozták: lég- 

suly: 1. Tözsér (Oradea), 2. Duca (CFR 

Timisoara), 3. Dinu (CFR Bucuresti). 

Pehelysuly: Horváth (CFR Bucuresti), 

2. Konecsnik (UDR), 3. Horváth József 

(Egyleten kivüli). Könnyüsuly: 1. Bor- 

lovan (CFR Bucuresti), 2. Dragomir 
(Egyieten kivüli), 3. Gedeon (Muncitori 

Resita). Weltersuly: 1. Moldovan (CFR 

Timisoara), 2. Szilágyi (Muncitori Re- 
sita), 3. Sándor (UDR). Középsuly: 1. 

Cocos (Egyleten kivüli), 2. Gyimesi 

(Muncitori Resita), 3. Vörös (CFR Ti- 

misoara). Kisnehézsuly: 1. Schwirzen- 

beck (UDR), 2. Bonaca (CFR Timi- 
soara), 3. Sefcsik (Muncitori Resita). 

jól emlékszem. Naponta nagyon sok aató 

áll meg a benzinkutam előtt, nem sok 
nézni. Ezt azonban megnéztem, mert két 
incidensem is volt vele. 
Az öreg Fenyvesi Gábor és a detektiv 

hiváncsian tekintettek Terézre, de nem 
szakitották félbe beszédét, az pedig foly- 
tatta: 

- Az első incidens az volt, hogy na- 
gyon türelmetlen volt, amikor érkezett. 

Mikor kijöttem eléje, mérgesen szólt, 
hogy kétszer is dudált. A másik incidens 
pedig a tiz dolláros bankjeggyel volt, 
amnikor azt mondtam neki, hogy az már 
nincsen forgalomban és felváltása miatt 
az állami bankba kell menni. Azzal dicse- 
kedett, hogy hasonló bankjegye van még 
odahaza vagy szaz. Ebből az jutott 
eszembe, hogy az illető talán pénzhami- 
sitó és amikor elindult, egy pillantást ve- 

tettem az autó hátsó részén levő szám- 
táblára. Az autó számát azután ráirtam 

a bankjegyre. 

A detektiv elővette a bankból magával 
hozott bankjegyet és megnézte annak a 

számát. 

- 413.41 a szám? - kérdezte. 

- Fejből nem emlékeztem volna ra, 

- felelt a leány - de most, hogy ki- 
mondta, bizonyos vagyok benne, hogy az 

a szám. Különben is tudom, hogy ponto- 
san irtam föl. 

-Az autók nyilvántartásából majd 
megállapitjuk, hogy kinek az autója. 
Most legyen szives miss és adja meg az 

ületőnek a személyleirását. 

Fenyvesi Teréz gondolkodás nélkül e!- 
mondta, nogy a tiz dolláros bankjegy át- 

adóján milyen ruha volt, milyen volt a 
termete és az arca. 

A detektiv gyorsan irta le magának a 

ögyet vetek a vezetőkre. Megkapják a 

eeeeeseeseseeemeLsEeeesesEeoDeLsosoEeLeY0n 

(Hercules 
3 Susaba 

Nehézsuly: 1. Kondorosi 

Arad), 2. Schistek (UDR), 

(CFR Timisoara). 
. 

A határbirák sportöltözete 

Hirt adtunk a központi biróbizottság 
ama utasitásáról, hogy a határbirák a 

pályán ezentul csak sportöltözetben je- 

lenhetnek meg. Ugylátszik ez az utasi- 
tás még nem érkezett meg városunkba, 

mert a vasárnapi Ripensia-Crisana 
kupamérkőzés határbirái közül csak az 
egyik jelent meg sportöltözetben. Rit- 
ter Béla biró a szokásos sportöltözék- 
ben jelent meg a pályán, mig Chicin 

Aurel határbiró utcai öltözetben látta 
el feladatát. Ez feltünt a közönségnek 
is, amely azt vitatta, hogy mikor lépett 

életbe a biróbizottság rendelete. 

A magyar válogatott 

győzelme Bécsben 

Bécsben harmincötezer főnyi közön- 

ség előtt játszott az osztrák és magyar 

válogatott futballcsapat. Az Európa 
Kupáért folyó mérkőzést a kitünően 

játszó magyar csapat nyerte meg 5:3 
3:1) arányban. A magyar csapat szép 
összjátékot mutatott és a lendületesen 
küzdő csatársor a helyzeteket is szépen 
kihasználta. Európa Kupamérkőzést 
játszottak Zürichben az olasz és svájci 
csapatok is. A svájci csapat egyenrangu 

ellenfele volt a rettegett olasz csapat- 
nak, amely csak nehéz harc árán győ- 
zött 2:1 (1:1) eredménnyel. 

benzint és az olajat, fizetnek és máris 
mennek tovább. Nincsen időm az arcukat 

jegyzőkönyvébe Fenyvesi Teréz szavait. 
Végül, amikor a leány elhallgatott, meg- 

jegyezte: 

- Most köszönöm a szivességét, miss. 

Azt hiszem, hamarosan kéretni fogom, 

hogy nézze meg magának a kérdéses 
autó tulajdonosát. 

- Szivesen állok rendelkezésére, hogy 
a gyermekrablót meg lehessen találni. 

A detektiv elbucsuzott és visszatért a 
városba. 

Elment a város forgalmi ugyosztályá- 

hoz. 

Nem volt nehéz dolog megállapitani, 

hbogy kicsoda a 413.41 rendszámu autó 

tulajdonosa. 

A nyilvántartás bejegyzése igy szólta 
- Hauptmann Brunó Richárd, aszta 

los, Bronx, 27-ik utca 97. 

A detektiv azonnal jelentést tett a 
rendőrfőnöknek. 

öt perc sem telt bele és a rendőrség- 
nek egy nagy riadó autója már robogott 
iNewyork külvárosa, Bronx irányában. 

A riadó autó tele volt detektivekkel. 

Megérkeztek a 27-ik utcájába Bronx- 
nak. A rendőrségi autó néhány házzal 

innen állott meg. Nem ment a 

97-es számig. 

A detektivek gyalog közelitették meg 
a házat és pillanatok at körtlfogták 
azt. 

A nyomozó Getektiv három más társá- 

val az ajtóhoz lépett. Tenvonta a Hilin 
cset. Nem volt bezárva, 

Beléptek egy előszoba-féle helyisépbe, 
amely üres volt. A lakás pelsejéből rádió- 

zene hallatszott. 
Figyeltek. 

(Folyt. köv.) 



Rádió 
Kedd, április 7. Bucuresti. Délután 6.15: 

Hanglemezek. 7.15: Hanglemezek. 8.15.: 

Bach-hangverseny. 9.25: Rádiózenekar. 

11.25: Vendéglői zene. Budapest. 7.45: Tor- 

na, utána hanglemezek. 11: Hirek. 11.20.: 

Felolvasás. 11.40: Felolvasás. 1.5: Rendőr- 

fuvószenekar. 1.30: Hirek. 2.30: Enekhang- 

verseny. 3.40: Hirek. 5.10: Arányi Mária 

előadása. 5.45: Hirek. 6.20: Hanglemezek. 

7: Natter-Nad Miksa előadása. 7.30: Gor- 

donkahangverseny. 8.5: Ady Endre versei- 

ből ad elő Tagnády András. 8.25: Zongora- 

bengverseny. 9: A világkereskedelem uj 

formái. Stark Sándor előadása. 9.30: Rádió- 

szalonzenekar. 10.30: Hirek. 11.15: A Parsi- 

fal cimü opera közvetitése. 1.5: Hirek. Buda- 

pest II. Délután 6.50: Gazdasági előadás. 

7.30: Operaelőadás. 11: Hirek. Bécs. Dél- 

után 5.5: Hanglemezek. 6.15: Magyar egy- 

házi zene. 9: Rádiózenekar. 11.10: Orgona- 

hangverseny. Belgrád. Délután 5.50: Hang- 

lemezek. 8.30: Enekhangverseny. 10.10: Rá- 

diózenekar. 11.20: Brácsahangverseny. Ber- 

lin. Este 9.10: Rádiózenekar. Kassa. Dél- 

után 6.25: Hanglemezek. 6.35: Magyar mü- 

sor. 8.10: Szlovák népdalok. 10.10: Dalest. 

Lipcse. Este 7: Operettlemezek. 8.10: Egy- 

házi zene. 11.30: Rádiózenekar. Milánó. Dél- 

után 6.15: Vegyes-zene. 9.35: Zenekari hang- 

verseny. 11: Hangverseny. 11.45: Tánczene. 

München. Este 7: Szórakoztató-zene. 8.15: 

Rádiózenekar. 9.10: Tarka zenés-est. 11.20: 

EÉnekhangverseny. 11.45: Tánczene. Po- 

rsony. Délután 5.10: Rádiózenekar. 6.25: 

Aptóhivdetések 

l Okitatás 

rancia nyelvoktatás 

legmodernebb, könnyen elsajátitható mód- 

szer szerint, kezdők és haladók részére. Cim: 

Jachan-könyvkereskedés, I. ker, Bánáti 
Bankegyesület-palotában. (2046) 

Hanglemezek. 6.40. Magyar müsor. 7.25.: 
Hanglemezek. 8.10: Csellóhangverseny. 9.50.: 

Hangverseny. 11.30: Hanglemezek. Prága. 

Délután 6.20: Zongorahármas. 6.50: Hang- 

lemezek. 8.10: Vidám-dalok. 11.15: Jazz. 

Róma. Délután 6.15: Könnyü-zene. 8: Hang- 

lemezek. 9.35: Operaelőadás. Strassburg. 
Este 8.15: Hangverseny. 9.15: Dallemezek. 

Stuttgart. Este 8: Tarka hanglemezek. Var- 

só. Délután 6.15: Könnyü-zene. 6.55: Ének- 

kari hangverseny. 9: Operaelőadás. 

Szerda, április 8. Bucuresti. Délután 6.15: 

Zenekari hangverseny. 8.55: Operaelőadás. 

Budapest. 7.45: Torna, utána hanglemezek, 

11: Hirek. 11.20: Felolvasás. 11.45: Felolva- 
sás. 1.5: Cigánymuzsika. 1.30: Hirek. 2.30: 

Hanglemezek. 3.40: Hirek. 5.15: dr. Wehner 

Józsefné előadása Kináról. 5.45: Hirek. 6: 

Farkas Jenő csevegése. 6.30: Énekkari hang 

verseny. 7.10: Fodor Ferenc dr. előadása. 

7.40: Szalónzenekari hangverseny. 8.50: A 

Guo vadis? cimü szinmü előadása. 10.40: Hi- 

rek. 11: Cigánymuzsika. 11.30: Ottlik 

György dr. olasznyelvü előadása. 11.50: Ze- 

nekari hangverseny. 1.5: Hirek. Budapest 

II. Délután 6.35: Szalónzene. 7.50: Székely 

Tibor elbeszélése. Bécs. Délután 5.5: Hang- 

lemezek. 6.20: Dalok és áriák. 8.30: Rádió- 
zenekar. 10.20: Magyar óra. Rudnay Lajos 

bécsi magyar követ beszéde. Utána Stefá- 

niai Imre zongorahangyersenye. 11.20: Bé- 

csi zene. Belgrád. Este 8.50: Zenekari hang- 

verseny. 9.40: Hanglemezek. 11.30: Hang- 

verseny. Berlin. Este 8: Hangverseny. Kas 

sa. Délután 6.40: Magyar müsor. Lipcse. 

Este 8.25: Zongoraverseny. 9.45: Közzene 

Milánó. Este 9.30: Oratórium. München. Es. 

I 

2 szobás 

fürdőszobás, garzon lakás az I. kerület köz 

pontjában, kiadó. Str. Marasesti 14. I. em. 

a háztulajdonosnál. (4103) 

Szép hálószoba 

olcsón eladó. Timisoara III., Bulev. Mihai Vi- 

teazul 7. I. em. (4115) 

3 szobás 

lakás kiadó. Bővebbet I Faul Chinezul 6. 

(4117) 

OLLA 

a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 

ilkalmazás 
kiárusitóleányt, perfekt román, magyar és 
németben. Erdeklődni a kiadóban. (4119) 

Vahás ] 
Családi haz 

eladó, 3 szoba, fürdőszoba, összes mellékhe- 
lyiségekkel, gazdálkodásra is alkalmas. V., 
Str. Bucovinei 60. Calea Becicherecului-mic. 

üÜÖgynökök dijaztatnak. (4077) 

2 szobás 

modém udvari lakás fürdőszobával Dom- 

nita Elena állomás és Dohánygyár közelé- 

ben kiadó. IV., Spl. Tudor Vladimirescu 31. 

(4097) 

Családi ház 

háromszobás lakással, olcsón eladó. Cim a 
kiadóhivatalban. (4102) 

Napos modern 

33 szobás lakás mellékhelyiségekkel, május 

1-től kiadó. III, Str. Romu'us 28. 

2 esetleg 3 

utcai: szoba, előszoba, fürdőszoba, konyha és 

mellé helyiségek május 1-re kiadók. IV. 

tr. Mircea Voda 6. 1012 

(41160) 

Bérbeadó 

ujudvari lakás, mely áll szoba-konyha, élés- 

kamra és fáskamrából. IV, Str. Mihnea 

Voda 24. 

eeee 

Kombinéfüzők 
Princessfüzők 
Orvosilag rendelt 
naskötők, alkalmi 
tüzők, melltartók 

Sanitaria 
Timisoara 

Bulev. Berthelot 21 
Telefon 23-9s 

HIRDESSEN 
A DEu HinLaPBAN 

zek. 

8.10: Hanglemezek. 11.15. 

He váljon olyanná, mint ez a 
Alig van 40 éves.., azonban figyelje meg 

ezeket a ráncokat, ezt az ólmos arcszint, ezt 
a szenvedő kifejezést.., ezek a jelenségek 

elárulják, hogy mája, vagy veséje rossz álla- 
potban van, hogy szervezete ftelitve van 
különféle salakokkal és húgysavval. Egészsé- 
günk és ifjuságunk megtartása szempontjából, 
egyetlen törvényt kell szem előtt tartanunk: 
a mérgező anyagok állandóan kiválasztandók 
és eltávolitandók a szervezetből! 
A világ ledkiválóbb professzorai - számos 

ellenőrző kisérlet alapján - bebizonyitották, 
hogy az URODONAL az összes élemiszer- 
salakok és mikroszkopikus bacillusok legtöké- 
letesebb kiválasztó szere. Ujjáéleszti a szer- 
vezetet és fentartja a belső egyensulyt, meg- 
véd a kövérségre való hajlamosság ellen, amely 
-mint köztudomásu - a szervezet meglassult müködésének következ 

UROD ONAL 
tisztitja a veséket és serkenti a máj müködését 
Megakadályozza a korai megöregedést 

te 8: Radlogenekar. 9.45: Zenekari h hangver- 

seny. 11.35: Zongoraszónáták. Pozsony. 
Délután 6.40: Magyar müsor. 7.40. Hang 

lemezek. 8.25: Népdalok. 11.30.: Hangleme- 

Prága. Délután 5 10. Hanglemeze! 

Hanglemezek. 

Hegedüverseny. 8 Róma. Délután 6.15: 

Adás-vétel 
Eladó trafik 

váratlan elutazás miatt a IV. ker. állomással 

szemben, a legforgalmasabb helyen, 12.000 

leiért. Bővebb felvilágositást ad Belgiana, I, 

(4092) 

Uri megélhetési 
biztosító italüzlet eladó. 
Szükséges felvilágositást 

nyujt szivességből a 
„Vinum"- borkereskedés 
Timisoara I., Bul. Regina 
Maria 3. d. e. 10-12 közt 

Str. Eminescu 6. 

Lakásberendezés 

komplett hálóo- és konyhabutor, elköltözés 

miatt, sürgősen, nagyon olcsón eladó. Meg: 

tekinthető II. kerület, Str. B. Delavrancea 

24. Kapubejárat aitó jobbra. 

Kertet 

a nyári hónapokra (nem parkirozott előny- 
ben) azonnal egész szeptemberig a III. vagy 

IV. kerület elején, két kis gyermek részére 

keresek. Cimeket ármegjelöléssel „Kei 

jeligére a kiadóba kérek. (4091) 

a Déli inirlap rendezésében 
ufir ány: Timisoara-Oraea-Budapest-Trieszt-Velencs-Hresze-Homa 

! Részvételi dil: 20jelentkezőnei személyenkent SS 0 lei 
hhusznal kevesebb jelentkezönéel s7SOlei 

ontas indulás május ő- én Timisoarárol / Az utazás időtartama kilenc nap 
Római tartózkodás 4A nap, velencei tartóz- 
Kodás lél nap, firenzei tartózkodás 1 nap 

Monglemeget . Operettelőad 

burg. Este 7.30: Balettszvit. 9.15. 
nekar, Stuttgart. Este 9.45. 

Varsó. Este 7. Hangverseny. 9.30 

mezek. 10.: Hangverseny. 11.5.: 

kar. 

Szálloda 

Jóforgalmu 20 szobával Timisoarán, 

lomáshoz igen közel, azonnal elad 

bérbeadó. Bővebbet Mendel Márton 

minus-szállóó 

Eladnám 

Magyarországon, az Alföldön, Szen 

vő 8 hold földemet, esetleg elcs 

Kása János, villamos remiz. 

Kellemes husvéti ünnepeket 

szerez hozzátartozóinak,ha óra, vag 

ajándékait „Ora Fixa" cégnél vi 

IV. Str. I. C. Bratianu 31. 

eeg 2 

giülönféle 
Finanszirozó 

közremüködő társat 400-500 ezer 

resek. Cimeket „Rentábilis vállalat" 

a kiadóba kérek. 

Papirpénz és bankbetét 

Veszitheti értékét, 

Fischoff-féle régiség i 

Perzsa, mutárgy vagy egyéb 
Egyre növekvő érték. 

Str. Duca 6, I. em. Telefon 1 

Hirlap mellett) van, ahol, mint 
olcsón vállalom kérvények, ke 

etb. kifogastalan forditásat, 
irását román, magyar, ném 


